
  
 
 
 
 
 

 

 ۱ المحضر:رقم 
 م ۲۰۲۳/  ۱/  ۳۱تاریخ المحضر :

 محضر الاجتماع الأول لمجلس إدارة جمعیة حیاة الطفل                  
 

 الوقت خ الانعقاد تاری موقع الاجتماع 

 م  ٦:۰۰ م  ۳۱/۰۱/۲۰۲۳ الثلاثاء  مقر مدارس تالات 

 

 موضوعات وقرارات الاجتماع

 الموضوع الأول
 : تأسیسیةتنفیذي للجمعیة لاستكمال الإجراءات ال فریق عملتشكیل  

 القرار: 
الأستاذ فھد بن  استكمال الإجراءات التنفیذیة لتأسیس الجمعیة وإطلاق أعمالھا برئاسة  متابعة والإشراف على  تولىیتنفیذي  فریق عملتشكیل 

 لمدة ستة أشھر ابتداء من تاریخھ. ثنیان فھد الثنیان والأستاذ الدكتورة ھناء إبراھیم المدیمیغ وعضویة كل من ثنیان الثنیان

 الموضوع الثاني
 : تنفیذي للجمعیةالمدیر المھام بتكلیف  

 القرار: 
لمدة  المدیر التنفیذي للجمعیة، وتكون مھمتھا الأساسیة استكمال إجراءات تأسیس الجمعیة مھامب قیامللالدكتورة ھناء إبراھیم المدیمیغ  كلیفت .۱

 . دون أي مقابل مالي ستة أشھر ابتداء من تاریخھ

 الموضوع الثالث
 مقر الجمعیة: 

 القرار: 
یكون مقر الجمعیة في مقر مدارس تالات وتفویض رئیس المجلس باستكمال التعاقد مع المدارس وتجھیز المقر بما یلزم مع وضع لوحة  

 خارجیة باسم الجمعیة واستخراج العنوان الوطني للجمعیة وإبلاغ المركز الوطني بعنوان الجمعیة.

 
 
 

 
 أعضاء الاجتماع

 المنصب الاسم 
 رئیس مجلس الإدارة الأستاذ فھد بن ثنیان الثنیان ۱
 نائبة الرئیس  الدكتورة ھناء إبراھیم المدیمیغ  ۲
 المشرف المالي  الأستاذ عبدالرحمن إبراھیم المدیمیغ  ۳
 عضو مجلس الإدارة  الأستاذة ھیا إبراھیم المدیمیغ  ٤
 عضو مجلس الإدارة  الأستاذ ثنیان فھد الثنیان  ٥



  
 
 
 
 
 

 

 ۱ المحضر:رقم 
 م ۲۰۲۳/  ۱/  ۳۱تاریخ المحضر :

 
 
 لموضوع الرابع ا
 فتح الحسابات البنكیة واستكمال الإجراءات المحاسبیة 

 القرار: 
لموافقة المركز الوطني مع فتح حساب في بنك الانماء ومصرف الراجحي وفقا استكمال إجراءات فتح حساب الجمعیة في بنك الریاض وفقا  .۱

 للإجراءات النظامیة وتفویض المشرف المالي بمتابعة الإجراءات النظامیة.
یتم التوقیع على جمیع المستندات المحاسبیة والمالیة وأوامر الصرف بتوقیع رئیس مجلس الإدارة أو نائب الرئیس مع المشرف المالي   .۲

 واستكمال الإجراءات الرسمیة بذلك.

 خامسالموضوع ال
 إعداد الموازنة التقدیریة للجمعیة   

بإعداد الموازنة التقدیریة التشغیلیة للجمعیة في عامھا الأول بإشراف نائب رئیس مجلس الإدارة   ابراھیم فھد السماريالقرار: تكلیف الأستاذ 
 والمشرف المالي. 

 الموضوع السادس 
 الجمعیة في المنصات الرسمیةتسجیل  

 القرار: 
بفتح حساب الجمعیة على المنصات الرسمیة (التأمینات الاجتماعیة ـ قوى ـ منصة المركز الوطني لتنمیة  سلیمان ابو نیان الأستاذة ریمتكلیف 

 منصة تبرع) القطاع غیر الربحي ـ منصة الصندوق الوطني لدعم الجمعیات الخیریة ـ منصة إحسان ـ منصة وقفي ـ 

 الموضوع السابع
 بناء استراتیجیة الجمعیة وخطتھا التشغیلیة للعام الأول  

 القرار: 
لبناء الخطة الاستراتیجیة للجمعیة وخطتھا التشغیلیة للعام   إبراھیم المدیمیغ محمد الأستاذبرئاسة نائب الرئیس وعضویة  فریق عملتشكیل 
 الأول.

 الموضوع الثامن
 : القانوني لمراجعة التقریر المالي الختاميالمكتب تعیین 

القرار: تفویض رئیس مجلس الإدارة والمشرف المالي بتلقي ثلاثة عروض من مكاتب محاسبة قانونیة معتمدة ولھا خبرة في القطاع غیر 
 الربحي وترشیح أحدھا للتعاقد معھ.

 تاسعالموضوع ال
 :ین في مرحلة التأسیسالتقاعد مع مستشار

 القرار:  
 نظرا لحاجة العمل في مرحلة التأسیس قرر المجلس الاتي:  

 . الف ریال ۳۰التعاقد مع بانا عزیزي كمستشار للجمعیة بمكافأة شھریة قدرھا  -
 التعاقد مع جولیا مھني كمستشار وتفویض نائب الرئیس لتحدید التفاصیل. -
 الجمعیة حسب الحاجة وتفویض الرئیس أو نائب الرئیس بالتعاقد معھم. م لتأسیس ۲۰۲۳التعاقد مع مستشارین خلال العام  -



  
 
 
 
 
 

 

 ۱ المحضر:رقم 
 م ۲۰۲۳/  ۱/  ۳۱تاریخ المحضر :

 
 عاشرالموضوع ال

 ومعلمة  التقاعد مع مساعد اداري
 القرار:  

 الاف ریال.  ٥أشھر براتب اجمالي قدره   ۳التعاقد مع اكرام علي حبیب للعمل كمساعد اداري لمدة  
 ریال للعمل في مستشفى المدینة المنورة.   ٥۸۰۰شھریة قدرھا   بمكافأة برادةالتعاقد مع ھلا 

 
 حادي عشر الموضوع ال

 مكافأة ھیاء المدیمیغ لأعمال ما قبل تأسیس الجمعیة 
 القرار:  

تقدیم جزیل ألف ریال لھیاء المدیمیغ لجھودھا وعملھا عدة أشھر واجتماعاتھا ما قبل تأسیس الجمعیة لتأسیسھا مع    ٤۰صرف مكافأة قدرھا  
 الشكر لھا. 

 
 : ما یستجد من أعمال

 الالتزام بمتطلبات الحوكمة والامتثال وفقا لتعلیمات المركز الوطني لتنمیة القطاع غیر الربحي.  .۱
 الاستفادة من برامج المنح ودعم الجمعیات الناشئة.  .۲
 .والمحاسب برئاسة رئیس المجلس ونائب الرئیس والمشرف المالي لوضع معاییر لاختیار مدیر تنفیذي للجمعیة فریق عملتشكیل  .۳
 تكلیف أحمد ناجي الألفي للقیام بمھام المحاسب للجمعیة مساھمة من مدارس تالات للجمعیة حتى یتم تعیین محاسب.  .٤

 
 

 الجلسة. وباستكمال مناقشة جدول أعمال الاجتماع تم إنھاء 

 

 بالاعتماد  التوقیع المنصب الاسم 
  رئیس مجلس الإدارة الأستاذ فھد بن ثنیان الثنیان 1

  نائب الرئیس  الدكتورة ھناء إبراھیم المدیمیغ  2

  المشرف المالي  الأستاذ عبدالرحمن إبراھیم المدیمیغ  3

  عضو مجلس الإدارة  إبراھیم المدیمیغ  ءالأستاذة ھیا 4

  عضو مجلس الإدارة  الأستاذ ثنیان فھد الثنیان  5


